

Нефтеюганское районное муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть-Юганская средняя общеобразовательная школа»

Отчет о проделанной работе с родителями в младшей группе (разновозрастной) за 2021–2022 учебный год

Воспитатель:
Буранбаева М.В

2022 г

В течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программный материал. Все дети хорошо адаптировались.

В нашей группе в течении года систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями. Составлен годовой план, в нем указаны все совместные мероприятия. На протяжении всего времени мы тесно взаимодействовали с семьями воспитанников. Для этого были проведены родительские собрания, консультации, рекомендации на различные темы, оформляли стенды, папки - передвижки. Проведенные собрания: *«К новым знаниям в новом году»*. Постоянно обновлялась информация в папке: *«Как подготовить ребенка к детскому саду»*, *«Режим дня в жизни ребенка»*, *«ОРВИ и грипп»*, *«Родителям о правилах дорожного движения»*, *«Гигиенические навыки и закаливание»*, *«Кризис трех лет»*, *«Что почитать ребенку перед сном»*, *«Какие игрушки необходимы детям 2-3 лет»*, *«Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности»*, фотогазета *«Мы с мамой так похожи»*, *«Мой папа самый лучший»*

Были организованы фотовыставки работ, делали поделки из природных материалов на тему *«Осенняя фантазия»*, *«Чудеса зимы»* к Новому году.

На протяжении всего года в группе велась оздоровительная работа с целью оздоровления детей. Регулярно проводились занятия по развитию движений, утренняя гимнастика, гимнастика пробуждения, закаливающие мероприятия, дыхательные и пальчиковые гимнастики, физкультминутки, хождение по массажным дорожкам, умывание прохладной водой, подвижные игры и упражнения в течении дня. Обеспечивается охрана жизни и укрепление здоровья детей в систематически организованной двигательной активности, где удовлетворяются потребности детей в движении. Проведенные собрания: *«Знаете ли вы своего ребёнка»*.

Мы подготовили и провели с музыкальным руководителем все запланированные праздники: физкультурно-музыкальное развлечение *«День Матери»*, *«К нам шагает Новый год»*, *«8 марта»*.

Вместе с детьми сделали коллективные работы: *«Корзина с тюльпанами»*, *«Солнышко»*, к новому году, на 23 февраля, на 8 марта вместе с детьми делали подарки для родителей.

В группе все оборудования, игры игрушки находятся в доступном удобном месте, дети могут самостоятельно выбирать вид деятельности. Старалась создать детям комфортные условия для игр, для самостоятельной деятельности.

Родители охотно участвовали в жизни группы, выслушивали наши советы, откликались на наши просьбы, участвовали в фотовыставках, в конкурсах *осенних поделок*, а также зимних. Плодотворной оказалась работа по обновлению предметно-развивающей среды дидактическими играми: *«Чей домик?»*, *«Один-много»*, *«Найди пару»*, *«Найди тень»*

Использование разнообразных форм работы с семьёй позволило пробудить чувство расположения и доверия, родителей к детскому саду.